

OSNOVNA ŠKOLA „VLADIMIR NAZOR“ PLOČE  
POVJERENSTVO ZA PROCJENU I VREDNOVANJE  
KANDIDATA  
KLASA:602-02/20-01/87  
URBROJ: 2165-16-01-20-6  
U Pločama,09.studenog 2020.

Povjerenstvo za procjenu i vrednovanje kandidata natječaja objavljenog dana 22.listopada 2020. na mrežnoj stranici i oglasnoj ploči Hrvatskog zavod za zapošljavanje i mrežnoj stranici i oglasnoj ploči Osnovne škole „Vladimir Nazor“ Ploče u rublici „NATJEČAJ“ za radno mjesto učitelj/ica TZK na određeno nepuno radno vrijeme , objavljuje

**POZIV NA PROCJENU ODNOSNO TESTIRANJE KANDIDATA ZA RADNO  
MJESTO UČITELJA/ICE TJELESNE I ZDRAVSTVENE KULTURE**

**Razgovor- intervju održat će se u Osnovnoj školi „Vladimir Nazor“ u Pločama, Tina Ujevića 3 , u uredu ravnateljice .**

Na razgovor-intervju pozivaju se sljedeći kandidati :

Redni broj	Prezime i ime kandidata	Datum održavanja	Vrijeme intervjuja	
1.	Mariela Križanović	16.11. 2020	08:00	
2.	Maja Šiljeg Talajić	16.11.2020.	08:45	

Kandidati su obvezi pristupiti razgovoru -intervjuu.

Ako kandidat ne pristupi razgovoru -intervjuu smatra se da je povukao prijavu na natječaj.

Kandidati su dužni ponijet sa sobom osobnu iskaznicu ili drugu identifikacijsku javnu ispravu na temelju koje se prije procjene odnosno testiranja utvrđuje identitet kandidata. Razgovoru ne mogu pristupiti kandidati koji ne mogu dokazati identitet.

Nakon utvrđivanja identiteta kandidata, Povjerenstvo će pristupiti procjeni kroz razgovor - intervjuu.

Sve kandidate izvješćuje se o rezultatu natječaja putem mrežne stranice Škole u roku od 15 dana od dana sklapanju ugovora o radu s izabranim kandidatom.

Škola ne nadoknađuje troškove dolaska kandidata na testiranje.

Kandidati pozvani na razgovor dužni su se pridržavati epidemioloških mjera objavljenih na stranicama HZJZ.

Poziv na procjenu objavljen je dana 09.studenog 2020. na mrežnoj stranici Osnovne škole „Vladimir Nazor“ Ploče [www.osploce@os-vnazor-ploce.skole.hr](mailto:www.osploce@os-vnazor-ploce.skole.hr) u rubrici pod nazivom „NATJEČAJ“.

